

Для сайта выбрала раздел "Школа". Хочу на нем отражать значимые события в жизни моей школы, тем более, что школьный сайт уже 4-ый год никак не создадут. Конечно, в первую очередь это будет сайт, связанный с моим предметом и моими наработками и проблемами. Так как наш поселок - "Приморский Калининград", зажатый и оторванный двумя ЗАТО (закрытое административное территориальное образование) от остальной территории района, то на открытые уроки, заседания мы (и к нам) выбираемся редко, а поделиться и пообщаться профессионально хочется и надо. Свой сайт - помощник в новой форме работы для меня - веб-квест; поможет проводить анкетирование, направлять детей и родителей. С другой стороны "Копилка"поможет не забыть о находках, сделанных на просторах Интернета.

Еще до начала этого мастер-класса я посмотрела работы учителей, с которыми "встречалась" на других мастер-классах, а также сделала случайный выбор. Очень привлекательно оформлен сайт Драгон Н.Н., хочется обязательно посмотреть содержание! У Степановой О.Л. понравилась концепция. Неординарность и профессионализм, мне кажется, ее конек (смотрела многие ее работы). На сайте Будник А.С. сразу видно, что это молодой, энергичный учитель, стремящийся к совершенствованию. Посмотрела сайт Горбуновой О.В. Содержание показывает уровень профессионализма: Мастер! Лазарева А.К. отразила на сайте работу кафедры ИЯ - не простая и важная часть работы учителя.Понравился сайт Кошелевой Т.Т.: статья о ЗОЖ на уроках АЯ, страничка кл. руководителя, работы учеников, стр. "Внеклассная работа по предмету". На сайте Чесноковой А.В. есть стр. "Система работы", что очень важно для анализа своего труда и дальнейшего движения!!!